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Př́ıklad 1

Obvod na obrázku je složen ze stejných tř́ıstavových prvk̊u, jejichž intenzity zkratu
jsou λz a intenzita přerušeńı λp.

1. Vytvořte odpov́ıdaj́ıćı Markov̊uv model tak, abyste mohli odpovědět na následuj́ıćı
otázky. Model nakreslete a sestavte jeho matici intenzit. Soustavu rovnic neřešte. [0.5
bodu za model, 0.4 bodu za matici]

2. Jaká je pravděpodobnost, že jsou alespoň tři diody funkčńı? [0.2 bodu]

3. Jaká je pravděpodobnost, že je spodńı větev přerušená? [0.2 bodu]

4. Jaká je pravděpodobnost, že se celý obvod chová jako zkrat? [0.2 bodu]

Př́ıklad 2

Výrobńı linka na plněńı jogurt̊u se skládá ze tř́ı část́ı (plnič jogurtu, plnič ovocné směsi,
zátkováńı) spojených pohyblivým pásem. Na vstupu linky jsou prázdné keĺımky, na výstupu
linky jsou očekávány keĺımky naplněné ovocným jogurtem (tj. jogurtem s ovocnou směśı).

Keĺımek nejprve putuje k plniči jogurtu, který má intenzitu poruch λj (jeho porucha se
projevuje t́ım, že do keĺımku neńı naplněn žádný jogurt), následně putuje k plniči ovocné
směsi, který má intenzitu poruch λo (jeho porucha se projevuje tak, že do keĺımku neńı
naplněna ovocná směs), a nakonec k zátkovači (intenzita poruch λz). Za zátkovačem se
detektuje správnost zazátkováńı. Porucha zátkovače znamená, že na keĺımek neńı umı́stěna
zátka. V př́ıpadě, že detektor odhaĺı špatně zazátkovaný keĺımek, provede se hromadná
oprava (reset celé linky) s intenzitou ω.

1. Vytvořte Markov̊uv model tak, abyste mohli odpovědět na následuj́ıćı otázky. [0.7 b]

2. Sestrojte odpov́ıdaj́ıćı matici pravděpodobnost́ı. Soustavu rovnic neřešte. [0.4 b]

3. Jaká je pravděpodobnost, že linka produkuje zazátkované keĺımky bez jogurtu? [0.2 b]

4. Jaká je pravděpodobnost, že keĺımek je úplně prázdný a zazátkovaný? [0.2 b]

Pokyny:

• Úkol nahrajte do odevzdávaćıho systému v PDF souboru, dokument připravte v TEXu
nebo Wordu apod.

• Na začátku dokumentu uved’te své jméno a email.

• Řešeńı muśı obsahovat postup výpočtu, samotný výsledek nestač́ı k uděleńı bod̊u.

• Naskenované ručně psané řešeńı nebude uznáno.
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